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MANUAL DE INSTRUCCIONES

Muchas gracias por confiar en nuestros productos. Para una correcta puesta 
en marcha y funcionamiento del producto lea atentamente el manual antes 
de usar el aparato.

Es muy importante que conserve este manual de instrucciones para encon-
trar respuesta a futuras consultas.

GRILL
TMPGR003

ESPAÑOL
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. CONSIDERACIONES IMPORTANTES.
• Antes de utilizar el dispositivo, lea atentamente el manual del usuario y 

consérvelo para utilizarlo en el futuro.
• Este electrodoméstico puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y 

personas con capacidades físicas o mentales reducidas o sin experien-
cia y conocimiento si se les ha supervisado las instrucciones relativas al 
uso del electrodoméstico de manera segura y comprenden los peligros 
involucrados. 

• Los niños no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento 
del usuario no deben ser realizados por niños sin supervisión.

• La limpieza y el mantenimiento del aparato no deben ser realizados por 
niños mayores de 8 años y sin supervisión.

 • “Precaución: superficie caliente”
• No toque las superficies calientes del dispositivo, ya que la temperatura 

de las superficies expuestas puede ser alta mientras el dispositivo está 
funcionando.

• No deje su dispositivo enchufado cuando no esté en uso.
• Deje que el dispositivo se enfríe antes de realizar actividades como lim-

pieza, mantenimiento y almacenamiento.
• Coloque su dispositivo sobre una superficie plana dura y resistente al 

calor. Nunca lo coloque debajo de un mueble de cocina montado en la 
pared, debajo de un estante o cerca de materiales inflamables como 
cortinas o accesorios de pared.

• No utilice su dispositivo en esquinas o muy cerca de paredes para evitar 
el sobrecalentamiento durante el uso.

• Asegúrese de que los valores eléctricos especificados en su dispositivo 
sean adecuados para la instalación de su hogar.

• Este dispositivo no está diseñado para funcionar con un temporizador 
externo o un sistema de control.

• Utilice siempre su aparato en un enchufe que tenga una línea de tierra.
• Asegúrese de que el cable de alimentación de su dispositivo no toque las 

superficies calientes del dispositivo u otras partes calientes, afiladas y 
dañinas del entorno.

• Si el cable de alimentación de su dispositivo está dañado, debe ser re-
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emplazado únicamente por el fabricante o su servicio autorizado o por un 
electricista con cualificaciones similares para evitar un peligro potencial.

• Si se va a utilizar un cable de extensión, el diámetro del cable debe ser 
al menos el mismo que el cable de alimentación, no debe estar dañado y 
tener una línea de tierra.

• Nunca deje su dispositivo desatendido mientras está funcionando y no lo 
mueva.

• Nunca sumerja su dispositivo o su equipo en agua excepto como se des-
cribe en la sección de limpieza de este manual y evite que entre vapor de 
agua.

• Con el fin de evitar la contaminación del producto o por tales motivos, no 
utilice papel de aluminio, etc. 

• No conecte ni utilice el dispositivo sin enchufar correctamente.
• No utilice herramientas de metal o materiales de limpieza abrasivos para 

limpiar su dispositivo que no sean los especificados en la sección de 
limpieza de este manual.

• Su aparato es solo para uso doméstico. No debe utilizarse con fines 
comerciales o industriales.

• Este aparato está diseñado para ser utilizado en aplicaciones domésticas 
y similares, tales como:

- Áreas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entor-
nos de trabajo;

- Casas de campo;
- Por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial;
- Entornos de tipo alojamiento y desayuno etc...

• No utilice el dispositivo en o cerca de la presencia de materiales explosi-
vos o inflamables.

• El dispositivo no es apto para uso en exteriores.
• No se debe usar carbón o combustibles similares con este aparato.
• Si conserva los materiales de embalaje, manténgalos fuera del alcance 

de los niños.
• Los alimentos que prepare con su dispositivo pueden incendiarse debido 

al sobrecalentamiento. No permita que el dispositivo entre en contacto o 
se cubra con materiales inflamables como cortinas, telas, paredes, etc.
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A. Parte superior del cuerpo
B. Placa de cocción
C. Asa
D. Bandeja de goteo extraíble
E. Pie antideslizante
F. Botón de encendido / apagado y 

ajuste de calor

G. Pestillo de seguridad - Control de   
altura ajustable

H. Pie de elevación
I. Temperatura y luz piloto

Especificaciones técnicas:
220-240V ~, 50-60Hz, 1300W

DESCRIPCIÓN:
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SUGERENCIAS DE USO
Este aparato está diseñado solo para uso doméstico y preparación de 
alimentos, el uso profesional no es aplicable.

Antes de usar:
• Asegúrese de que se haya quitado el embalaje de todos los productos.
• Antes de usar el producto por primera vez, limpie las partes que entra-

rán en contacto con los alimentos de la manera descrita en la sección 
de limpieza.

• Asegúrese de que las placas de cocción estén secas.
• Coloque este aparato sobre una superficie que sea segura para su uso 

de acuerdo con las instrucciones de seguridad.
• Configure la posición del aparato de acuerdo con el proceso de cocción 

preferido.
• Extienda el cable completamente antes de enchufarlo.
• Conectar el aparato a la red, el piloto se encenderá.
• Ponga el selector de la temperatura en el nivel máximo. La luz indicadora 

de calor del electrodoméstico se encenderá y comenzará a calentarse.
• El electrodoméstico terminará de precalentar alrededor de 3-4 minutos 

y la luz indicadora de calor se apagará.
• La luz indicadora de calor se apagará una vez que se haya alcanzado 

la temperatura máxima y se encenderá nuevamente cuando la tempe-
ratura disminuya.

• En el primer uso, puede haber un ligero olor y un poco de humo durante 
los primeros minutos.

• Evite precalentar el aparato más tiempo de lo sugerido para preservar 
la característica antiadherente de las placas de cocción.
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Cocina y posiciones
• El aparato está listo para cocinar después del precalentamiento. 

Coloque los alimentos en la superficie de cocción inferior y cierre la 
tapa superior sobre los alimentos. Después de la cantidad de tiempo 
deseada, la comida debe estar lista.

• Cuando la comida sea de su agrado, retírela del aparato con ayuda de 
una espátula de madera o similar resistente al calor. No utilice utensi-
lios que puedan dañar el revestimiento antiadherente.

• Colocar alimentos congelados en placas de cocción calientes puede 
dañar este aparato. Asegúrese de que no haya el hielo y esté descon-
gelado.

• Nunca corte los alimentos directamente sobre las placas.
• No utilice las superficies de cocción para ningún otro propósito que no 

sea el de las funciones de este electrodoméstico.
• Las placas y otras partes metálicas no deben manipularse mientras 

estén calientes durante su uso.

Posición de la parrilla
• Posición de parrilla; se puede utilizar para 
preparar sándwiches, pan tostado, pescado, 
pollo, carne, verduras y alimentos relevantes.
• Mueva el asa hacia arriba y abra el aparato 
hasta 90 °.
• Coloque los alimentos a cocinar en la su-
perficie de cocción inferior.

• Mueva el mango hacia abajo y ciérrelo.
• La distancia entre platos se ajustará automáticamente (0-3 cm) según 

el grosor de los alimentos.
• Ambos lados de los alimentos se cocinarán durante la posición de grill.
• Ase la comida hasta que esté lista.
• Al abrir el pie elevador (H) en la parte trasera del aparato, la grasa de 

los alimentos en la superficie de cocción se escurre en la bandeja de 
goteo de una manera mejor y más rápida.
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Posición del horno grill
• La altura de la placa de cocción superior se 
puede ajustar a diferentes alturas en función 
del grosor de los alimentos a cocinar.
• Mueva el asa hacia arriba y abra el aparato 
hasta 90 °.
• Coloque los alimentos a cocinar en la su-
perficie de cocción inferior.

• Coloque el pestillo de seguridad (G) en la posición de bloqueo.
• Mueva la manija hacia abajo y ciérrela.
• De esta forma, se creará un espacio entre las superficies de cocción. 

Si lo desea, puede colocar la parte superior del cuerpo paralela a la 
parte inferior del cuerpo.

Posición de parrilla abierta
• Esta posición debe usarse solo para coci-
nar en la superficie inferior.
• Mueva el asa hacia arriba y abra el aparato 
hasta 90 °.
• Coloque los alimentos a cocinar en la su-
perficie de cocción inferior.

¡Precaución! ¡La superficie de cocción superior está caliente!
Cuidado general y limpieza
• Ponga lel nivel de temperatura en “0”.
• Desconecte el aparato de la red y déjelo enfriar antes de realizar cual-

quier tarea de limpieza.
• Las superficies de cocción se pueden limpiar con un paño suave o un 

cepillo de plástico.Tenga cuidado si utiliza una esponja muy empapada 
en agua, podria caer agua en el aparato y dañarlo.

• Limpiar el equipo eléctrico y la conexión a la red con un paño húmedo 
y secar. NO SUMERJA EN AGUA NI EN NINGÚN OTRO LÍQUIDO.
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• Limpiar el equipo con un paño húmedo con unas gotas de deter-
gente y luego secar.

• La bandeja de goteo se puede quitar y limpiar fácilmente con agua 
y detergente.

• No sumerja ninguna parte del aparato en agua si está enchufado.
• El exterior de la parrilla se puede limpiar únicamente con un paño 

suave húmedo. Después, seque con un paño seco.
• El aparato se puede usar verticalmente con la ayuda del pestillo de 

seguridad una vez que se completa la limpieza.

¡Precaución!
• Transporte su aparato sujetándolo únicamente por las asas.
• El agua no debe caer dentro del aparato.
• El aparato y las piezas deben secarse después de la limpieza.
• Pueden aparecer manchas blancas en las placas al secarse el 

agua sobre ellas.
• No utilice nunca disolventes, limpiadores abrasivos, objetos metáli-

cos o cepillos duros para limpiar el aparato.
• Para mantener el dispositivo en buen estado, límpielo después de 

cada uso.
• Mantenga su dispositivo fuera del alcance de los niños.
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RECICLAJE:

NO deseche los artefactos eléctricos como desechos municipales 
sin clasificar, use instalaciones de recolección separadas. Póngase 
en contacto con su gobierno local para obtener información sobre 

los sistemas de recolección disponibles. Si se arrojan los artefactos eléctricos 
a vertederos o vertederos, las sustancias peligrosas pueden filtrarse al agua 
subterránea e ingresar a la cadena alimenticia, lo que dañará su salud y 
bienestar. Al reemplazar electrodomésticos viejos por otros nuevos, el 
minorista está legalmente obligado a retirar su antiguo electrodoméstico para 
disposiciones, al menos, sin cargo. Nos reservamos el derecho de hacer 
enmiendas.
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INSTRUCTION MANUAL

Thank you very much for trusting our products. For a correct start-up and 
operation of the product, read the manual carefully before using the device.
It is very important that you keep this instruction manual to find answers for 
future inquiries.

GRILL
TMPGR003

INGLÉS
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SAFETY INSTRUCTIONS. IMPORTANT SAFEGUARDS

• Before using the device, read the user manual carefully and keep it for 
future use.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and 
person with reduced physical or mental capabilities or lack of experiance 
and knowledge if they have been given supervision of instruction con-
cering use of the appliance in a safe way and understand the hazards 
involved. 

• Children shall not play the appliance Cleaning and user maintenance 
shall not be made by children without Supervision

• Cleaning and user maintenance should not be carried out by children 
older than 8 years of age and without supervision.

 • ” Caution : Hot surface “ 
• Do not touch the hot surfaces of the device as the temperature of the 

exposed surfaces may be high while the device is running.
• Do not leave your device plugged in when not in use.
• Allow the device to cool before performing activities such as cleaning, 

maintenance and storage.
• Place your device on a hard and heat resistant flat surface. Never place 

it under a wall-mounted kitchen cabinet, under a shelf or near flammable 
materials such as curtains or wall accessories.

• Do not use your device in corners or very close to walls in order to pre-
vent overheating during use.

• Make sure that the electrical values specified on your device are suitable 
for your home installation.

• This device is not intended for operating with an external timer or a control 
system.

• Always use your appliance in a socket that has a ground line.
• Make sure that the power cable of your device does not touch the hot 

surfaces of the device or other hot, sharp and damaging parts in the 
environment.
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• If the supply cable of your device is damaged, it must be replaced only by 
the manufacturer or its authorized service or by an electrician with similar 
qualifications in order to avoid a potential hazard.

• If an extension cable is to be used, the cable diameter must be at least 
the same as the supply cable, it must be undamaged and have a ground 
line.

• Never leave your device unattended while it is working and do not move it.
• Never immerse your device or its equipment into water except as descri-

bed in the cleaning section of this manual and prevent water vapor from 
entering it.

• For the purpose of preventing contamination of the product or for such 
reasons, aluminum paper and so on. do not use.

• Do not plug or operate the device without properly plugging the relevant 
equipment.

• Do not use any metal tools or abrasive cleaning materials to clean your 
device other than those specified in the cleaning section of this manual.

• Your appliance is for domestic use only. It should not be used for commer-
cial or industrial purposes.

• This appliance is intended to be used in household and similar applica-
tions such as:

– staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
– farm houses;
– by clients in hotels, motels and other residential type environments;
– bed and breakfast type environments...

• Do not use the device in or near the presence of explosive or flammable 
materials. 

• The device is not suitable for outdoor use. 
• Charcoal or similar combustible fuels must not be used with this applian-

ce. 
• If you keep the packaging materials, keep them out of reach of children.
• Food that you prepare with your device may catch fire due to overheating. 

Do not allow the device to contact or to be covered with flammable mate-
rials such as curtain, fabric, wall and so on..
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A. Upper Body
B. Cooking Plate
C. Handle 
D. Removable Drip Tray
E. Non-slip foot
F. On/Off and Heat Setting Button

G. Security Latch – Adjustable  
Height Control

H. Lifter Foot
I. Temperature and Pilot Light

Technical Specifications:
220-240V ~, 50-60Hz, 1300W

DESCRIPTION
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SUGGESTIONS OF USE
This appliance is designed for domestic use only and food preparation, 
professional use is not applicable

Before use:
• Make sure that all products’ packaging has been removed.
• Before using the product for the first time, clean the parts that will come 

into contact with food in the manner described in the cleaning section.
• Make sure that cooking plates are dry.
• Place this appliance to a surface that is safe for use in accordance with 

safety directions.
• Set the position of appliance according to preferred cooking process
• Extend the cable completely before plugging it in.
• Connect the appliance to the mains, the pilot light will light up.
• Set the thermostat knob to maximum level. Heat indicator light on applian-

ce will light up and appliance will start to heat.  
• Appliance will finish pre-heating around 3-4 minutes and heat indicator 

light will turn off.
• Heat indicator light will turn off once the maximum temperature has been 

reached and will light up again when temperature decreased.
• On first use, there may be a slight odour and a little smoke during the first 

few minutes.
• Avoid to pre-heat  the appliance longer than suggested in order to preser-

ve non-stick feature of cooking plates.
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Cooking and Positions
• Appliance is ready to cook after pre-heating. Place the foods to the 

lower cooking surface and close the upper cover onto the foods. After 
the desired amount of time the food should be done.

• When the food is to your liking, remove it from the appliance with the 
help of a wooden spatula or similar that is resistant to heat. Do not use 
utensils that could damage the non-stick coating.

• Placing frozen foods on heated cookin plates may harm this appliance. 
Make sure ice is thawing.

• Never cut food directly on plates.
• Do not use cooking surfaces for any other purposes than this 

appliance’s functions. Plates and other metal parts should not be hand-
led while they are hot during use. 

Grill Position
• Grill Position; can be used for prepa-
ring sandwiches, toasted bread, fish, 
chicken,meat,vegetables and relevant foods.
• ¡Move the handle up and open the applian-
ce up to 90°.
• ¡Place the foods to be cooked in the lower 
cooking surface.

• ¡Move the handle down and close aplliance.
• ¡Distance between plates will automatically set(0-3cm) by the thickness 

of food.
• ¡Both sides of food will be cooked during grill position.
• ¡Grill the food until it is ready
• With opening the Lifter Foot (H) in the back foot of appliance, fat of 

food on cooking surface gets drained into drip tray in a better and 
faster way. 
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Grill Oven Position
• The height of the upper cooking plate can 
be adjusted to different heights depending on 
the thickness of the food to be cooked.
• Move the handle up and open the appliance 
up to 90°.
• Place the foods to be cooked on the lower 
cooking surface.

• Bring the Security Latch(G) to the lock position.
• Move the handle down and close aplliance.
• With this way, a gap between cooking surfaces will be created. If you 

wish, you can set upper body parallel to bottom body. 

Open Grill Position
•This position should be used only for coo-
king on bottom surface.
• Move the handle up and open the appliance 
up to 90°.
• Place the foods to be cooked on the lower 
cooking surface.

Caution! Upper cooking surface is hot!

General Care and Cleaning
• Set the thermostat knob to “0”.
• Disconnect the appliance from the mains and allow it to cool before 

undertaking any cleaning task.
• Cooking surfaces can be wiped with a soft cloth or plastic brush. Ca-

refull about excessively water-soaked sponge. It may cause dropping 
water into appliance and it harms the appliance.
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• Clean the electrical equipment and the mains connection with 
a damp cloth and dry. DO NOT IMMERSE IN WATER OR ANY 
OTHER LIQUID.

• Clean the equipment with a damp cloth with a few drops of washing-
up liquid and then dry.

• Drip Tray can be removable and easily clean with water and deter-
gent.

• Do not immerse any part of appliance and it’s plug into water.
• The outside of the grill may be cleaned with a soft damp cloth only. 

Wipe dry with a dry cloth afterwards.
• Appliance can be used vertically with help of Security Latch once 

cleaning is completed. 

Caution!
• Carry your appliance by only holding the handles.
• Water should not drop into appliance. 
• Appliance and parts should  be dried after cleaning.
• White water spots may occur on plates that are left wet.
• Never use benzine, solvents, abrasive cleaners, metal objects or 

hard brushes to clean the appliance.
• In order to keep the device well-maintained, clean it after every use.
• Keep your device out of the reach of children.
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DO not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, 
use separate collection facilities. Contact you local government for 
information regarding the collection systems available. If electrical 

appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can 
leak into the groundwater and get into the food chain, damaging your health 
and well-being, When replacing old appliances with new ones,the retailer is 
legally obligated to take back your old appliance for disposals at least free of 
charge. We reserve the right to make amendments.
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